

Home > Products > ProX Cables > Power Extension , Cable and Panel Connectors > > PowerKon cable Coupler Adapter BLUE Power In to GRAY Power Out

SKU: XC-PWC-COUPLER

Permalink: http://www.proxdire

Search on Google

PowerKon cable Coupler Adapter BLUE Power In to GRAY Power Out

Product Images





Find A Dealer

Our Products And You

Submit your story

ProX XC-PWC-COUPLER PowerKon Cable Coupler Adapter BLUE Power In to GRAY Power Out

Description

ProX XC-PWC-COUPLER ProX XC-PWC-COUPLER PowerKon Cable Coupler Adapter BLUE Power In to GRAY Power Out. This PowerKon cable coupler is equipped with a locking 3-pole (AC) connector with connections for neutral, line, and ground. XC-PWC-COUPLER is rated 20A/250V AC, it has power-in (BLUE) on one side, and Power Out (GRAY) on the opposite side. The contacts inside the coupler prevent arching damage when the cable is disconnected under load.

Features

- 12 AWG pure copper conductors
- · Fast and easy twist lock latching system for additional safety
- · Extremely robust and reliable
- · UL and cUL tested components
- · IP65 dust/water protection rating
- ProX Limited Lifetime Warranty

All registered trademarks and trade names are properties of their respective owners and are used only for the clarification of the compatibility of our products with the products of the different manufacturers. Due to constant product improvements, the actual product appearance might differ from the shown images. Product images are for illustrative purposes only.

Shipping Dimensions & Weight

Shipping Weight: 0.30 lbs

Suggested Shipping Method: Parcel

UPC

804589616078

Commonly Asked Questions

+ Where can I buy one?

submit a question

Customer Testimonials

What did you think